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PROTOKÓŁ NR 122/2021 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

odbytego w dniu 23 czerwca 2021 roku 

 

 

Proponowany porządek: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia Zarządu Powiatu. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Sprawy finansowe, m.in.: 

 Uchwały finansowe Zarządu Powiatu, 

 Informacje kierowników jednostek organizacyjnych o dokonaniu zmian finansowych. 

4. Sprawy bieżące, m.in.: 

 Uchwała Zarządu w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej  

pn.: „Przebudowa i rozbudowa ul. Nektarowej w Kędzierzynie-Koźlu”, 

 Uchwała Zarządu w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej  

pn.: „Przebudowa i rozbudowa ul. Gajdzika w Kędzierzynie-Koźlu”, 

 Uchwała Zarządu w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej  

pn.: „Przebudowa drogi gminnej ul. Pawłowickiej i ul. Kozielskiej w Reńskiej Wsi”. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Obecni goście na Zarządzie: 

1. Waldemar Nowak – Geodeta Powiatowy w/m, 

2. Arkadiusz Kryś – Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej Starostwa Powiatowego  

w/m. 

Ad 1. Pan Starosta Paweł Masełko powitał zebranych i stwierdził prawomocność posiedzenia 

Zarządu Powiatu.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad 2. Pan Starosta przedstawił porządek posiedzenia i w wyniku głosowania przy  

4 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

przyjął jednogłośnie zaproponowany porządek obrad.  

Porządek obrad w załączeniu do protokołu. 

Ad 4. Pan Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Protokół Nr 121/2021 z dnia 16.06.2021 r. jednogłośnie 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, 

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) został przyjęty. 

 

Pan Starosta przekazał Członkom Zarządu najważniejsze informacje z ubiegłego tygodnia ze 

spotkań: 
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 w Narodowym Funduszu Zdrowia (w sprawie możliwości całkowitego przekształcenia 

szpitala w „nie covidowy”),   

 na Konwencie Starostów, 

 z Wójtami Gmin (nt. transportu publicznego; nieodpłatnej pomocy prawnej; zimowego 

utrzymania dróg). 

 

Na posiedzenie Zarządu przybył Kierownik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru  

i Nieruchomości Pan Waldemar Nowak. Starosta poprosił o przedstawienie sprawy wykonania 

umowy na modernizację osnowy geodezyjnej. Pan Kierownik przekazał, że wpłynęło pismo 

firmy PMG SILESIA Sp. z o.o. z wnioskiem o czasowe zawieszenie wykonania umowy lub  

w wypadku nieuwzględnienia przedmiotowego wniosku o zmianę umowy poprzez zmianę 

terminu wykonania na dzień 15.11.2021 r. Powołano się na przepisy „covidowe”, jako 

wystąpienie siły wyższej mającej wpływ na należyte wykonanie umowy.  

Kierownik wyjaśnił, na czym polega modernizacja szczegółowej osnowy geodezyjnej. 

Przekazał, że konsultował sprawę z Kierownikiem Wydziału Zamówień Publicznych  

i Administracji, który przeprowadzał przetarg na to zadanie, czy takie działanie jest możliwe  

i ustalono, że przepis ustawy covidowej jest przepisem szczególnym i jest możliwość 

przychylenia się do wniosku. Kierownik przekazał, że prace są już zaawansowane, termin do 

15.11.br przesuwa realizację umowy o 2 miesiące. Kierownik poinformował, że wystąpił do 

Głównego Geodety Kraju o refinansowanie kosztów tego zadani i została przyznana dotacja  

w kwocie 135 tys. zł. 

Zarząd w wyniku głosowania 5 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) wyraził zgodę na przedłużenie terminu wykonania umowy przez PMG 

SILESIA Sp. z o.o. na „Modernizację szczegółowej wysokościowej osnowy na terenie powiatu 

kędzierzyńsko-kozielskiego na podstawie projektu modernizacji tej osnowy” do dnia 15 

listopada 2021 r. Sprawa do dalszej realizacji została przekazano do Wydziału Zamówień 

Publicznych i Administracji i Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Starosta podziękował Kierownikowi za przybycie. 

 

Pan Starosta przedstawił pismo Kierownika Wydziału Oświaty Pani Aurelii Stępień 

przedkładające Protokół z posiedzenia Komisji ds. stypendiów i nagród w składzie Józef 

Gisman – przewodniczący, przedstawiciel organu prowadzącego; Aurelia Stępień – 

przedstawiciel organu prowadzącego; Bożena Łotecka – przedstawiciel Komisji Edukacji  

i Promocji. 

Pan Wicestarosta przekazał, że wpłynęły 22 wnioski o stypendium naukowe Starosty,  

29 wniosków o stypendium za wybitne osiągnięcia w zakresie kultury i sportu i 6 wniosków  

o Nagrodę „L-ka”. Po dokonaniu analizy merytorycznej wniosków Komisja pozytywnie 

zaopiniowała: 

1. stypendium za wybitne osiągnięcia w zakresie nauki - 21 wniosków na łączną kwotę 

9.400,00 zł., 

2. stypendium za wybitne osiągnięcia w zakresie kultury i sportu – 18 wniosków na łączną 

kwotę 9.100 zł., 

3. nagroda „L-ka” – 6 wniosków na łączną kwotę 4 500 zł. 
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Zarząd w wyniku głosowania 5 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) zaakceptował propozycję Komisji ds. stypendiów i nagród o wyłonieniu 

uczniów do Stypendium Starosty Kędzierzyńsko-Kozielskiego za wybitne osiągnięcia  

w zakresie nauki; za wybitne osiągnięcia w zakresie kultury i sportu; nagrody „L-ka”. 

 

Pismo wraz z protokołem i listami wnioskodawców w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił projekty uchwał przygotowane przez Wydział 

Infrastruktury Drogowej dotyczące zaopiniowania realizacji inwestycji drogowych: 

 

 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej pn.: „Przebudowa  

i rozbudowa ul. Nektarowej w Kędzierzynie-Koźlu” na wniosek firmy GRAMAR Sp. z o.o. 

– opiniuje się pozytywnie. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/495/2021 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji 

drogowej pn.: „Przebudowa i rozbudowa ul. Nektarowej w Kędzierzynie-Koźlu”. 

 

Kserokopia pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej pn.: „Przebudowa  

i rozbudowa ul. Gajdzika w Kędzierzynie-Koźlu” na wniosek firmy GRAMAR Sp. z o.o.  

– opiniuje się pozytywnie. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/496/2021 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji 

drogowej pn.: „Przebudowa i rozbudowa ul. Gajdzika w Kędzierzynie-Koźlu”. 

 

Kserokopia pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji drogowej pn.: „Przebudowa drogi 

gminnej ul. Pawłowickiej i ul. Kozielskiej w Reńskiej Wsi” na wniosek firmy 

REJPROJEKT Sp. z o.o. – opiniuje się pozytywnie. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/497/2021 w sprawie wyrażenia opinii dla realizacji inwestycji 

drogowej pn.: „Przebudowa drogi gminnej ul. Pawłowickiej i ul. Kozielskiej w Reńskiej Wsi”. 

 

Kserokopia pisma i uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Na posiedzenie Zarządu przyszedł Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej Pan 

Arkadiusz Kryś. Pan Starosta poprosił o informacje jak wygląda kwestia zaawansowania 

projektów. 
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Kierownik A. Kryś przekazał, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia na realizację 

zadania „Budowa ścieżki rowerowej w Bierawie ul. Mickiewicza” wpłynęło 6 ofert, 

najkorzystniejsza oferta opiewa na kwotę 99 501,91 zł. W planie na to zadanie została 

przeznaczona kwota 91 000,00 zł., w związku z tym zachodzi konieczność zwiększenia planu 

celem umożliwienia realizacji tego zadania.  

 

Na realizację zadania „Przebudowa nawierzchni najazdów i na obiekcie mostowym w ciągu 

drogi powiatowej nr 1249 O w miejscowości Trawniki” wpłynęły 3 oferty, najkorzystniejsza 

na kwotę 44.984,65 zł., w planie na to zadanie była przeznaczona kwota 60 000,00 zł. 

 

Zarząd po przeanalizowaniu możliwości przesunięcia środków postanowił o zwiększeniu 

środków o kwotę 8 502 zł. z rezerwy inwestycyjnej na budowę ścieżki rowerowej w Bierawie. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Na pytanie Starosty odnośnie przygotowania dokumentacji, które miały być do końca tygodnia 

przekazane do CUW, Kierownik poinformował, że została jeszcze do opisania P. Skargi, mały 

poślizg jest z Gościęcinem, ponieważ wczoraj dostali dokumentację i są tam dwa błędy, trzeba 

będzie uwzględnić rozbiórkę krawężnika, dzisiaj będzie to jeszcze raz mierzone. Starosta 

przekazał, że do piątku bezwzględnie Gościęcin musi być przygotowany. 

 

Kierownik A. Kryś odnośnie remontów cząstkowych przekazał, że na 2021 rok została 

zaplanowana kwota 370 000 zł., natomiast na chwilę obecną ze względu na sporą ilość dróg 

wymagających usunięcia ubytków zabraknie 150 000 zł.  

Zarząd zdecydował o zwiększeniu środków o kwotę 150 000 zł. z dochodów własnych Powiatu 

na remonty cząstkowe. Sprawa została przekazana do Wydziału Finansowo-Budżetowego 

celem ujęcia zmian w uchwale finansowej na Sesję Rady Powiatu. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Kierownik przekazał, odnoście II etapu przebudowy drogi Większyce-Łężce, że otrzymał 

umowę na korzystanie z działki, której właścicielem jest KOWR i niezwłocznie po podpisaniu 

jej przez KOWR będzie można składać dokumenty do Wydziału Budownictwa i Architektury 

i przygotowywać się do przetargu.  

 

Dostaliśmy już uzgodnienia z kolejami i w lipcu będzie składany wniosek do Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg na ul. Wojska Polskiego etap III, została jeszcze zgoda na wejście  

w teren, ale jest to już kwestia formalna. Starosta poprosił o kontakt w tej sprawie z PKP, żeby 

się nie okazało, że będzie to nie wiadomo ile trwało. Kierownik przekazał, że rozmawiał już  

w tej sprawie z PKP i wystarczy przesłanie wniosku e-mailem i zostanie to zaakceptowane  

w najbliższym czasie. 

 

Zarząd zobowiązał Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej do przygotowania pism do 

Wójtów Gmin i Prezydent Miasta o wypowiedzenie się w sprawie zimowego utrzymania dróg 
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i przekazanie osoby do kontaktu w tej sprawie (poza Gminą Pawłowiczki – na spotkaniu  

z Wójtami przekazali, że nie są zainteresowani przejęciem tego zadania). 

 

Zarząd poruszył kwestię wyboru drugiego zadania do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, 

padła propozycja zgłoszenia zadania: Przebudowy drogi powiatowej Ortowice-Stara Kuźnia. 

 

Pan Starosta podziękował Kierownikowi ID za przybycie i poprosił, aby wyznaczonych 

terminów bezwzględnie pilnować. 

 

Zarząd omówił sprawy poruszane na Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa. Starosta 

zaproponował, aby przebudowę drogi powiatowej Bierawa-Grabówka (ok. 400 mb do 

przejazdu kolejowego), wnioskowaną przez radnego H. Chromika sfinansować z oszczędności 

po rozstrzygniętych przetargach na przebudowy innych dróg. Sprawa została przekazana do 

Wydziału Infrastruktury Drogowej celem dalszego przeanalizowania, temat będzie 

kontynuowany po rozstrzygnięciu przetargów. 

 

Wniosek z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Bezpieczeństwa z dnia 21.06.2021 roku  

w załączeniu do protokołu. 

 

Zarząd poruszył sprawę nierealizowanego przez Gminę Cisek zadania budowy chodnika  

w ciągu drogi powiatowej Landzmierz i kumulacji przyznawanych corocznie środków. 

Zobowiązano Kierownika Wydziału Infrastruktury Drogowej do przygotowania pisma w tej 

sprawie z informacją o konieczności wykorzystania przyznanych środków w tym roku  

i przekazaniu informacji o podjętej decyzji do 15 lipca b.r. 

 

Pan Starosta przekazał, że wpłynął wniosek Radnego Gminy Polska Cerekiew i mieszkańców 

miejscowości Zakrzów i Sukowice w sprawie usunięcia zagrożenia zdrowia i życia 

poruszających się drogą powiatową prowadzącą od miejscowości Długomiłowice do 

miejscowości Sukowice oraz drogą od miejscowości Cisek przez Sukowice i Zakrzów  

w kierunku Polskiej Cerekwi. Starosta poinformował, że spotkał się z grupą inicjatywną  

i władzami gminy Cisek oraz gminy Polska Cerekiew, będzie przygotowana przez Gminy 

dokumentacja przebudowy odcinka Zakrzów-Cisek, a na razie będą prowadzone remonty 

cząstkowe na najbardziej newralgicznych odcinkach dróg. 

 

Wniosek w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo mieszkańców gminy Pawłowiczki o pilne 

wyremontowanie drogi łączącej Chrósty, Radoszowy i Dobieszów. Sprawa została przekazana 

do Wydziału Infrastruktury Drogowej celem prowadzenia remontu cząstkowego na najbardziej 

newralgicznych odcinkach. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 
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W dalszej kolejności Zarząd zapoznał się z pismem Powiatowego Centrum Usług Wspólnych 

w Kędzierzynie-Koźlu wyjaśniającym sprawę zadania realizowanego na rzecz Zespołu Szkół 

Żeglugi Śródlądowej: Przebudowa boiska na wielofunkcyjne. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Dyrektor Zespołu Szkół nr 1 Pani Urszula Więcek w związku z awarią drzwi windy zewnętrznej 

zwróciła się z prośbą o przyznanie kwoty 12 500,00 zł. na wymianę uszkodzonych drzwi 

szybowych od strony podwórka. Ostatnie przeglądy windy pilnie zalecają wymianę drzwi, gdyż 

dalsza eksploatacja grozi wyłączeniem urządzenia. 

Zarząd w wyniku głosowania 5 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, 

M. Wojciechowski) wyraził zgodę na uruchomienie środków w kwocie 12 500,00 zł. z rezerwy 

oświatowej na wymianę uszkodzonych drzwi windy zewnętrznej przy budynku byłego 

internatu Zespołu Szkół nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu. Sprawa została przekazana do Wydziału 

Finansowo-Budżetowego. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Pan Starosta przedstawił pismo Dyrektor Powiatowego Centrum Usług Wspólnych Pani 

Małgorzaty Ambroży z prośbą o zwiększenie zatrudnienia o 1 etat dla pracownika, któremu 

powierzono by zadania związane z inwentaryzacją składników majątkowych w jednostkach 

obsługiwanych przez CUW. Zarząd po omówieniu sprawy negatywnie zaopiniował wniosek  

i zasugerował, aby do przeprowadzenia inwentaryzacji wspomóc się oddelegowanymi 

pracownikami z jednostek. Sekretarz przygotuje odpowiedź w sprawie. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Zarząd zapoznał się z wnioskiem Sekretarza Powiatu w sprawie przesunięcia 

klimatyzatorów zlokalizowanych na tarasie Starostwa, t.j. odsunięcie ich od okien pomieszczeń 

biurowych. Starosta poprosił o rozeznanie kosztów oraz możliwości dokonania przesunięcia 

urządzeń na obecnym etapie remontu tarasu. Sprawę przekazano do Wydziału Zamówień 

Publicznych i Administracji. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Zarząd zapoznał się z wnioskiem z posiedzenia Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej odbytego 

w dniu 22.06.2021 r.  

 

Wniosek w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Zarząd zapoznał się z informacją Dyrektora Publicznej Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej Pani Justyny Lubienieckiej o zmianie godziny pracy sekretariatu w terminie od 

05.07.2021 r. do 20.08.2021 r. (7.30 do 15.30). 
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Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Ad 3. Starosta przekazał Członkom Zarządu o wystąpieniu przez Powiatowy Urząd Pracy  

w Kędzierzynie-Koźlu o przyznanie nagrody dla Dyrektora jednostki z środków własnych PUP, 

do którego pozytywnie się ustosunkował. 

 

Starosta omówił z Członkami Zarządu problem z przechowywaniem dokumentów archiwum 

w Powiatowym Urzędzie Pracy w Kędzierzynie-Koźlu. 

 

Następnie Zarząd poruszył temat szczepień i przejęcia całkowitej obsługi i pokrycia kosztów 

punktu szczepień przez szpital. Pani Skarbnik przekazała, że wystąpiła do Krajowej Izby 

Podatkowej o interpretację w sprawie VATu, czy w wystawionej fakturze zastosować stawkę 

zwolnienia czy 23%. Podczas rozmowy telefonicznej z pracownikiem KIP nie uzyskano 

jednoznacznie odpowiedzi, co do wysokości stawki, jedynie sugestię, że bardziej pracownik 

KIP po konsultacjach wewnętrznych skłania się do stawki 23%, trzeba poczekać na odpowiedź.  

Pani Sekretarz poinformowała, że sprawa była już omawiana z Dyrektorem szpitala, który 

przekazał, że pokryje wszystkie dotychczasowe koszty prowadzenia zbiorowego punktu 

szczepień, trzeba tylko ustalić, w jakiej to będzie formie. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały finansowej przygotowany w związku z decyzją 

podjętą na poprzednim posiedzeniu Zarządu o zwiększeniu planu finansowego Domu Pomocy 

Społecznej w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 852020 o kwotę 8 443,00 zł.  

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/498/2021 w sprawie zmian budżetu Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego na 2021 rok. 

 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Następna uchwała została przygotowana w związku z zgodą Zarządu podjętą na poprzednim 

posiedzeniu na wnioski dyrektorów podległych jednostek: 

 w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 85508 na 

kwotę 33 zł.; w rozdziale 85218 na kwotę 3 294,00 zł.; w rozdziale 85220 na kwotę  

2 300 zł.; w rozdziale 85324 na kwotę 2 805 zł., 

 w Zespole Szkół Nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80115 i 80117 na kwotę  

25 000 zł. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/499/2021 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego na 2021 rok. 

 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Kolejna uchwała przygotowana została w związku z decyzją podjętą na poprzednim 

posiedzeniu Zarządu na wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej  

w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 75411 na kwotę 16 433,00 zł. 
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Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 5 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, B. Łotecka, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie 

podjął Uchwałę Nr 122/500/2021 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego na 2021 rok. 

 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Pani Skarbnik przedstawiła pismo Starostwa Powiatowego w/m  

o dokonanie zmian w planie wydatków w związku z koniecznością zabezpieczenia środków na 

usługi sprzątania budynku Starostwa Plac Wolności 13 w rozdziale 75020 na kwotę 16 000 zł. 

Sprawa została przekazana do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem przygotowania 

uchwały na kolejne posiedzenie Zarządu. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pani Skarbnik przedstawiała pisma dyrektorów jednostek o dokonaniu zmian  

w planie wydatków zgodnie z uprawnieniami: 

 Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80115 na kwotę 

4 000,00 zł. w związku z koniecznością zapewnienia środków pieniężnych na 

ubezpieczenie dla uczniów oraz opiekunów w czasie praktyki zawodowej morskiej na 

statku „Nawigator”, 

 Zespołu Szkół Żeglugi Śródlądowej w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80115 na kwotę 

790,00 zł. w związku z koniecznością zakupu środków żywnościowych dla uczniów klasy 

I na praktyki na statku szkolnym „Major Sucharski”, 

 Zespołu Szkół nr 1 w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80117 w celu zabezpieczenia 

środków na zapłatę przyszłych zobowiązań z tytułu przeprowadzenia kursów dla uczniów 

szkoły branżowej. 

 

Kserokopie pism w załączeniu do protokołu. 

 

Ad 5. Na tym Pan Starosta P. Masełko zakończył 122 posiedzenie Zarządu Powiatu. 
 

 

Protokołowała: 

Agata Goździewicz        STAROSTA 

                                                                                                         Paweł Masełko 


